

## 第6回 群馬県支部役員会 議事録

日時：平成24年10月19日（金） 14:00～16:00

場所：群馬県産業技術センター 第1ミーティングルーム

### 1. 幹事出席状況確認（□出席、■委任状提出）

加藤 洋、■石塚省吾、□大山健一、■齊田典之、■佐藤孝史、□樋口邦弘  
□福島長治、□二川真士、□辺見 勇、□松本泰彦、□水口正彦、■山本政雄、  
■山本亮一、（50音順）

以上、委任状提出者も含め13名の全員の幹事が出席した。

### 2. 議事概要

（報告事項）

#### （1）第1回支部長会議（10月11日（木）開催）報告（加藤、水口）

- ・資料に基づき、支部長会議出席者の加藤支部長、水口副支部長より報告があり、了承される。
- ・11月9日開催に開催予定の統括本部主催の「経理担当者説明会」は、水口副会長が出席する。

#### （2）11月2日の工場見学会内容（最終版）紹介と参加状況報告（加藤、福島）

- ・加藤支部長より内容の報告があり、了承される。
- ・最終参加者を確認のうえ、参加者名簿を事務局より加藤支部宛てに送信すること。
- ・当日の参加費「領収書」、「CPD 行事参加票」は書式に準拠して作成すること。また、領収書の押印は「日本技術士会群馬県支部長」（角印）を使用する。

（領収書、CPD 行事参加票は、今回は福島幹事が作成する。）

#### （3）群馬支部第1回（1月18日）、第2回（2月22日）の

##### CPD講演会企画内容紹介（加藤）

- ・内容骨子については了承される。細部について企画研修委員会で検討する。
  - ・第2回CPD講演会のテーマは了承される。詳細内容は企画研修委員会で検討する。
- #### （4）その他、本部からの連絡事項紹介（加藤）
- ・10月26日（金）に開催される長野県支部発足祝賀会は、支部長の代理として福島幹事が出席する。

（審議事項）

#### （1）第1回支部長会議での審議内容、及び依頼事項回答内容の審議（加藤、水口）

- ・水口副支部長より、支部長会議において群馬県支部から提出した資料に基づき説明がなされた。また、「支部組織の運営において固有な事項に関するモデル手引き」について説明がなされ次の課題が提起された。①役員会の開催回数、②副支部長の定数、③協賛団体からの協賛金の額、④会友制度のついての会費、入会手続き等について今後引き続き検討することとされた。

#### （2）平成24年度 群馬県支部事業計画（最終案）の審議・確定（加藤、二川）

- ・資料に基づき説明がなされ、CPD講演会の日程確認、予算書の修正内容が了承された。

#### （3）本部からの各種依頼事項、他について

- ・中小企業活性化研究会アンケート調査について（福島）  
① 統括本部「中小企業交流実行委員会」から依頼のあった回答について、福島幹事より説明があり、了承された。
- ・月刊「技術士」の内容刷新に係わる検討についてのアンケート

- ① 統括本部「広報委員会」から依頼のあった、表題の件について項目ごとに討議を行った。  
討議結果に基づき松本幹事が回答案を作成し、幹事宛てに送信して再度意見を聞くこととした。

・ **JABEE 対象大学への広報活動のアンケート調査**について(樋口)

- ① 樋口幹事より、表題の件について説明がなされ、群馬県支部の方針は以下の通り決定された。

「**広報戦略特別委員会意見を聞かれている項目**」の回答

- (1) 群馬県支部が主体となって県内の広報活動を推進することについて (質問)

(回答) 広報活動として支部単位で行うことは有効とあると考える。

- (2) 群馬県支部の体制と移行時期について (質問)

(回答) 群馬県には、JABEE 認定校が 3 校あるが、執行体制が整っていないので 25 年度はこのうち 1 校を選定し試行的に実施したい。

- (3) その他要望事項

(回答) 所定の手続き、予算等早めにご提示して頂きたい。

議事録署名人

支 部 長                    加藤 洋

議事録署名人            大山健一

議事録署名人            樋口邦弘